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1.Wat ligt aan de basis van het feit dat Wenen voor de 10de keer op rij is uitgeroepen als leefbaarste stad van de wereld? R-Terwijl Brussel slechts een 28ste plaats krijgt.

A. Iedereen zegt er goedendag tegen elkaar.

B. Het openbaar vervoer, fietsers en wandelaars krijgen de absolute voorrang in elke straat.

C. Overal in de stad gaan er elke week plantsoen diensten aan de slag met een positieve flair.

D. Omdat alle industrie om kilometers afstand moet liggen, is de lucht er zuiver.

2.Wie of wat veroorzaakt de verschillende ontploffingen in Park Noord Antwerpen?

A. Ontevreden hangjongeren 

B. Het Antwerpse drugsmilieu

C. De Albanese maffia

D. Splinter terreurcellen van IS

3. Voor welk akkefietje moet een 19-jarige scholier uit Boom zich voor de rechtbank verantwoorden?

A. Hij maakte een graffiti werk over Hitler

B. Hij schreef een opstel waarin hij een aanslag verkondigde

C. Hij ontwikkelde een app om hulpdiensten te volgen op maps

D. Hij berekende hoeveel energie een vluchteling illegaal verbruikt

4. In welke Vlaamse stad zal je deze zomer in een openbaar zwembad in het binnenwater kunnen zwemmen?

A. Gent

B. Antwerpen

C. Leuven

D. Brugge

5.Waarom is ondanks de files het openbaar vervoer voor de Vlaamse pendelaar geen waardig alternatief?

A. Het is te complex

B. Het is te traag

C. Het is te duur

D. Het heeft te korte uren

6.Wat is mogelijks binnenkort strafbaar, op aangeven van minister Geens?

A. Verspreiden van haatmail via sociale media

B. Ontsnappen uit de gevangenis

C. Illegalen helpen

D. Het proberen van een onmogelijke misdaad

7.Waarom heeft de familie Verschoot uit Ingelmunster een eigen bewakingsagent ingehuurd?

A. Hun duif Armando is plots 1,2 miljoen euro waard.

B. Ze worden bedreigd nadat ze een lokaal bos hebben gerooid.

C. Ze zijn het beu dat hun juwelierszaak al tich keren werd beroofd.

D. Ze wonnen Euromillions en hebben dit per ongeluk publiek bekend gemaakt.

8.De aanslag op een tram in Utrecht heeft een impact gehad op wat?

A. De wetgeving om strenger op te treden tegen radicalisering werd met overweldigende meerderheid goedgekeurd.

B. Bij de recentste verkiezingen won het rechts-populistische partij Forum voor Democratie 

C. Het concept van buddy’s op elke tram, wordt versneld uitgewerkt.

D. Premier Rutten heeft aan de VN direct zijn financiële steun toegezegd voor de bouw van opvang kampen in Syrië voor vluchtelingen.

9. Hoe kwam de 19-jarige Stef Loos om het leven in een wielerwedstrijd voor beloften en elites zonder contract in Dottenijs?

A. Hij kwam ongelukkig ten val in de spurt.

B. Hij reed met een groep verkeerd en botste op een bestelwagen die van rechts kwam.

C. Hij werd aangereden door een volgwagen die plots versnelde.

D. Hij kreeg een hartaderbreuk.

10.Wat is een gevolg van de praalwagen met op Joden gelijkende poppen in het carnaval van Aalst?

A. Deze deelnemers mogen niet meer ongecensureerd meedoen.

B. De Joodse weldoeners van de stad Aalst trekken hun donaties in.

C. De Unesco overweegt om Aalst carnaval te schrappen van hun werelderfgoed lijst.

D. De carnavalisten stellen een charter op om elkaar te controleren en adviseren.

11.Waartegen spannen de paters van West-Vleteren een proces in?

A. Tegen de ex-pater die het recept van hun trappist wereldkundig wil maken

B. Tegen het hop bedrijf dat een nieuwe “luidruchtige installatie vlakbij de abdij wil bouwen.

C. Tegen de groothandels die een systeem bedachten om de exclusieve bakken in grote aantallen aan te kopen.

D. Tegen de plannen van het Vaticaan om het concept van slotkloosters te wijzigen.

12.Waarom werd het leger het voorbije weekend ingezet in tal van Franse steden?

A. Om een geplande en uitgelekte aanslag ter herinnering aan … te voorkomen.

B. Om de winkeliers te beschermen tegen de zwaar uit de hand lopende gele hesjes betogingen.

C. Het is een nationale oefening ifv de veiligheid.

D. Nav een oproep van de milieu activisten om massaal op te komen dit weekend.

13.Wat was de oorzaak van de gigantische file op de A12 vorige week?

A. Een grote kettingbotsing door de mist.

B. De gewijzigde verkeerslichten die een vlottere doorstroom moeten garanderen.

C. De fietsers colonne nav van Fietsers applaus dag.

D. De opruimen en rooien van beschadigde bomen door het noodweer van vorige week.

14. Nederlanders kiezen voor symbolische staking tegen verhoging pensioenleeftijd, wat was GEEN actie?

A. De verschillende acties duurden exact 66 minuten.

B. Het personeel legde het werk exact 66 minuten neer.

C. Chauffeurs reden exact 66 km/u gedurende de afgesproken tijd.

D. Elke betrokken politicus kreeg 66 persoonlijke brieven met de argumentenlijst.

15.Welke regio is enorm zwaar getroffen door de orkaan Idai

A. Het Zuiden van Afrika vooral dan Mozambique, Malawi en Zimbabwe 
B. De Kaaimaneilanden.

C. De regio van Cambodja, Thailand en Myanmar

D. Het Oosten van Rusland (Sachalin)

16.Waarom trekt de Vlaamse regering een budget uit voor gratis pendelbussen in de regio van Halle?

A. De impact van de wegenwerken op de ring is daar het grootst.

B. Het is een proefproject om het openbaar vervoer te promoten.

C. Om de parkeeroverlast van de blauwe hyacinten toeristen te vermijden.
D. Het is een samenwerking met bedrijven uit de streek om voldoende werknemers te hebben, desnoods uit Waals-Brabant.
17.Welke eis stelt Koen Geens om in de volgende regering minister van Justitie te worden?

A. Er moet een serieuze kapitaalinjectie voorzien worden.

B. Er moet een verdubbeling van het aantal werknemers komen.

C. Er moet een herziening van de grondwet ifv van hervorming strafwet voorzien worden.

D. Strafzaken seponeren op basis van procedurefouten moet onmogelijk worden.

18. Wat is een duidelijke maatregel in Nieuw-Zeeland na de bloederige aanslag?

A. De familieleden van de schutter krijgen een andere naam, want hij wordt de ongenoemde.

B. Er komt een verbod op aanvalsgeweren en halfautomatische wapens.

C. De grensbewaking wordt per ingang van 1 april verdubbeld.

D. Elke moskee krijgt een eigen beveiligingsagent.

19.Welke folkloristische gewoonte zal binnenkort uitdoven in Vlaanderen?

A. Het rondgaan aan deuren met kerkelijke feesten om geld te bedelen.

B. Het afsteken van vuurwerk bij elk feestelijk evenement.

C. Het gebruik en vaak misbruik van dieren bij lokale festiviteiten.

D. Het volksdansen wegens sterk dalende interesse.

20. Waarom mogen vanaf januari toeristen niet meer groepsgewijs langs de prostitutieramen worden geleid op de Wallen in Amsterdam?

A. Zo wil men het sekstoerisme minder promoten.

B. Uit respect voor de sekswerkers zij zijn geen attractie.

C. Deze rondleiding schrikken geïnteresseerde klanten af.

D. Het is een formeel verbod omdat de stilzwijgende afspraken niet werden nageleefd..
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